

## Приложение № 5

### Эссе «Учитель, ты всегда в моем сердце»



Меня зовут Арина, я учусь в выпускном классе. Моя любимая учительница в школе – преподаватель русского языка и литературы. Для меня, моих одноклассников, да и для многих учеников нашей школы, она стала примером интеллигентности, справедливости, порядочности, любви к детям, своему предмету, к своей профессии. Каждый её урок для меня долгожданный, любимый, становится настоящим постижением русского слова.

Я «заболела» школой с первого дня моего пребывания в ней, а перейдя в 5 класс, когда предмет русский язык и литература стала преподавать Эльмира Саидовна, вопрос: «Кем быть?» отпал сам собой, я поняла – буду только Учителем. Моя мечта-после окончания школы поступить в педагогический институт.

С замиранием сердца я представляю, как войду в класс и буду рассказывать ученикам о чем-то добром, прекрасном. Именно этим наполнена моя школьная юность. Любимый учитель открыла мне тайны прекрасного, на нее мне хочется быть похожей; красиво говорить, строго и одновременно стильно одеваться, быть доброжелательной, позитивной, креативной, всегда поддерживать своих учеников, любить и уважать и отличников, и троечников.

Я считаю, что самая главная задача учителя не только вложить определенные знания и навыки, а также воспитывать в ученике человечность и доброту. Еще учитель должен научить детей самостоятельно добывать знания, а для этого ему нужно постоянно совершенствоваться, только тогда он сможет быть интересным и полезным своим ученикам.

Мне кажется, что невозможно научить кого-то любить, если сам не любишь. Невозможно научить кого-то учиться, если сам не учишься, а самое главное – нужно любить детей.

Думаю, что профессия учителя – самая нужная, самая важная, самая творческая. Ведь, чтобы заинтересовать детей своим предметом, нужно придумать, записать, найти, скачать, распечатать, оживить, распределить, воплотить, сыграть, прочувствовать! И тогда ни один урок не будет похож на другой. Учитель – это артист своего дела, но его, к сожалению, не встречают аплодисментами, за исключением разве что в День Учителя. Учитель – это художник, но его работу до поры до времени не видит никто, кроме него самого. Учитель – один из тех, кто не делает в жизни блестящую карьеру. Он приходит в школу и уходит на заслуженный отдых *учителем*.

Чем дорог мне мой самый лучший учитель? Видимо тем, что открыл для меня мир познания, научил любить жизнь и верить людям, подарил мне те ценности, без которых нет Человека. «Учитель, ты всегда в моем сердце!»

*Арина Журавлева, 9 кл., МБОУ Верхнелаяцкая ООШ  
Буинского муниципального района Республики Татарстан*